

СРЕДА, 8 ИЮЛЯ 1992 года

КРАЕВАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Алтайская правда

№ 121 (21322)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена 1 руб.

Из официальных источников

ОСТРОТА С НАЛИЧНОСТЬЮ ПОСТЕПЕННО СНИЖАЕТСЯ

Постановление главы администрации края о неотложных мерах по регулированию налично-денежного обращения в крае вызвало неоднозначную реакцию у населения. В этой связи администрация края и Главное управление Центрального банка России по Алтайскому краю разъясняют:

1. Внедрение чеков — вынужденная и временная мера.

2. Этим постановлением администрации края взяла на себя решение государственной задачи с тем, чтобы как-то сгладить последствия тех ошибок, которые были допущены краинами.

тельством и Верховным Советом России.

3. Чеки внедрялись не краевые, а государственные — банковские.

4. На сегодня острота с наличностью постепенно снижается. К 15 июля в крае поступит дополнительно 2 миллиарда 200 миллионов рублей наличности, из них 2 миллиарда новых банкнот достоинством 5 тыс. руб.

С выпуском банкнот достоинством в 5 тыс. руб. проблема с наличностью в крае должна быть решена.

Вчера

Депутаты бундестага — на Алтае

5 июля 1991 года «Алтайская правда» сообщала: в крае с официальным визитом прибыли госсекретарь министерства внутренних дел Германии доктор Хорст Ваффеншиц и сопровождающие его лица. Приезд представителей правительства кругов ФРГ был связан с образованием на Алтае Немецкого национального района, экономическому становлению и социальному развитию которого гости обещали всемерно способствовать.

Прошел ровно год. И вчера в Барнаульском аэропорту вновь приземлился самолет с немецкой делегацией на борту. В ее составе депутаты бун-

КОРОТКО

• МОСКВА. В работе совета глав государств СНГ произошел качественный перелом, заявил Президент Киргизии Аскар Акаев, открывая пресс-конференцию, состоявшуюся 7 июля по завершении заседания совета глав государств — участников СНГ. В повестку дня вошло по счету встречи, сообщили он, были включены три группы вопросов: экономическое сотрудничество, механизмы реализации коллективной безопасности и группа вопросов, связанных с гуманитарным сотрудничеством.

Наиболее острой темой встречи, по мнению Аскара Акаева, были «проблемы», связанные с соблюдением прав и свобод человека, создание механизма борьбы с конфликтами между национальными меньшинствами государства. Было придано большое значение поручить незамедлительно собраться министрам иностранных дел, министрам обороны, председателям комитетов обороны, командующим войсками, военными до 15 июля разработать принципы и механизмы нейтрализации конфликтов, ускорить формирование многосторонних сил, которые нужны для разъединения противоборствующих сторон в районах, где продолжаются конфликты.

На открывшейся на этой неделе встрече «семерки» в Минске Президент России, по его словам, получил право выступить от имени всех глав государств СНГ с предложением об отсрочке на несколько лет внешнего долга бывшего Союза и процентов по этому долгу».

• ОРЕНБУРГ. Поводом для этой милосердной акции послужил телефонный звонок из Тирасполя в Оренбургское казачье войско. Оттуда сообщили, что под обломками разбомбленной школы погибли дети, немало их ранено, и требуется помочь медикаментами. Казаки немедленно начали сбор бинтов, лекарств, денежных средств. Вместе с курсантами военных училищ они отправились на пункты сдачи крови.

К организациям помощи присоединился Оренбургский Красный Крест. И вот самолет военно-транспортной авиации, приняв на борт бесценный груз, сопровождением оренбургских казаков взял курс на Приднестровье. Стоимость милосердного груза оценивается в два миллиона рублей.

• КАК МИНИМУМ половина выпускников Санкт-Петербургского университета участвует безработных. Например, в университете из 2.047 человек распределение получили около 50 процентов, лишь каждый пятый инженер технического университета имеет реальную возможность работать по специальности. Технологический институт не смог пристроить к десяти процентов из 714 подготовленных в этом году специалистов.

(ИТАР-ТАСС).

Оперативная связь

Есть у «АСКО-МЕД» маленько чудо

Все чаще слышу о страховой компании «АСКО-МЕД». Говорят о них только хорошо. Только не во все верится. Что это за новые чудотворцы?

т. МИХАЙЛОВ

С этим письмом мы ознакомили заместителя генерального директора медицинской страховой компании «АСКО-МЕД» А. Осипова.

— Да нет, чудотворцы не мы, — сказал он. — Это те врачи, которых мы привлекаем из лучших клиник края, соседних областей и даже Москвы. Понятно, что обычно попасть к ним весьма сложно. Но нам помогают высокий авторитет компаний. Разве что в этом есть наше маленькое чудо — полечь сказать больному такую помощь, о которой он и мечтать не мог.

Вот буквально уж умирал от рака космонавт В. Мелков. На счастье, встретился он с механиком ДРСУ В. Горном. А тот лет девять «страдал желудком». Много раз обращался к врачам. Бесполезно.

На открывшейся на этой неделе встрече «семерки» в Минске Президент России, по его словам, получил право выступить от имени всех глав государств СНГ с предложением об отсрочке на несколько лет внешнего долга бывшего Союза и процентов по этому долгу».

• ОРЕНБУРГ. Поводом для этой милосердной акции послужил телефонный звонок из Тирасполя в Оренбургское казачье войско. Оттуда сообщили, что под обломками разбомбленной школы погибли дети, немало их ранено, и требуется помочь медикаментами. Казаки немедленно начали сбор бинтов, лекарств, денежных средств. Вместе с курсантами военных училищ они отправились на пункты сдачи крови.

К организациям помощи присоединился Оренбургский Красный Крест. И вот самолет военно-транспортной авиации, приняв на борт бесценный груз, сопровождением оренбургских казаков взял курс на Приднестровье. Стоимость милосердного груза оценивается в два миллиона рублей.

• КАК МИНИМУМ половина выпускников Санкт-Петербургского университета участвует безработных. Например, в университете из 2.047 человек распределение получили около 50 процентов, лишь каждый пятый инженер технического университета имеет реальную возможность работать по специальности. Технологический институт не смог пристроить к десяти процентов из 714 подготовленных в этом году специалистов.

(ИТАР-ТАСС).

Реклама • В номер • Объявления

ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ согласно коммерческому предложению завода-изготовителя на приобретение токарных станков К-62. Заявление

договоров — до 20 июля.

ПРОДАЕМ струевой лес (осина), 2.000 кубометров и 1.000 кубометров пиломатериала (осина), 20 кубометров круглых (листвиницы) металлический уголок 50x50, 15 тонн.

ПРОИЗВОДИМ ремонт холодильников, телефонных аппаратов.

• Тел. 23-33-63, 23-35-55.

ПРОИЗВОДИМ ремонт холодаильников, телефонных аппаратов.

• Тел. 44-74-76.

(ИТАР-ТАСС).

«АлтайИнформПресс» • т. 23-32-34 • Срочная реклама «АП»

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

УКАЗ Президента Российской Федерации

Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий, добровольных объединений государственных предприятий в акционерные общества

В целях обеспечения устойчивого функционирования государственных предприятий, созданных или на добровольной основе межотраслевых государственных объединений, концернов и других объединений государственных предприятий и создания условий для ускорения приватизации государственных предприятий постановляю:

1. Государственному комитету Российской Федерации по управлению государственным имуществом, комитетам по управлению имуществом республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Мюнхен и Санкт-Петербурга приступить к преобразованию государственных предприятий (кроме союзов), производственных и научно-производственных объединений, правовой статус которых ранее не был приведен в соответствие с законодательством Российской Федерации (далее по тексту — предприятия), а также акционерных обществ закрытого типа, более 50 процентов уставного капитала которых находится в государственной собственности, в акционерные общества открытого типа, предпринимая соответствующие комитеты по управлению имуществом. Уставы указанных акционерных обществ должны соответствовать Типовому уставу открытого типа, обязательному для применения также в случае приватизации государственных предприятий.

2. Утвердить Положение о коммерциализации государственных предприятий с одновременным преобразованием в акционерные общества открытого типа.

3. Правительству Российской Федерации в недолгий срок со дня опубликования настоящего Указа утвердить Типовой план приватизации.

4. Утвердить Положение о коммерциализации государственных предприятий с одновременным преобразованием в акционерные общества открытого типа, предпринимая соответствующие комитеты по управлению имуществом. Уставы указанных акционерных обществ должны соответствовать Типовому уставу открытого типа, предпринимая соответствующие комитеты по управлению имуществом.

5. Рекомендовать Российскому фонду федерального имущества, фондам имущества республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономных округов, городов и районов передавать на договорной основе находящиеся в их владении пакеты акций до момента их продажи в соответствии с Правилами управления акционерными обществами открытого типа (прилагается) рабочими комиссиями, признаваемыми покупателями в соответствии со статьей 9 Закона Российской Федерации «О приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации».

6. Установить, что находящиеся в государственной собственности пакеты акций в соответствии с Положением о коммерциализации государственных предприятий с одновременным преобразованием в акционерные общества открытого типа (прилагается) рабочими комиссиями, признаваемыми покупателями в соответствии с Правилами управления акционерными обществами открытого типа, предпринимая соответствующие комитеты по управлению имуществом.

7. Установить, что находящиеся в государственной собственности пакеты акций в соответствии с Правилами управления акционерными обществами открытого типа, предпринимая соответствующие комитеты по управлению имуществом.

8. Установить, что находящиеся в государственной собственности пакеты акций в соответствии с Правилами управления акционерными обществами открытого типа, предпринимая соответствующие комитеты по управлению имуществом.

9. Установить, что находящиеся в государственной собственности пакеты акций в соответствии с Правилами управления акционерными обществами открытого типа, предпринимая соответствующие комитеты по управлению имуществом.

10. Установить, что находящиеся в государственной собственности пакеты акций в соответствии с Правилами управления акционерными обществами открытого типа, предпринимая соответствующие комитеты по управлению имуществом.

11. Комитетам по управлению имуществом на местах совместно с органами государственной статистики до 1 сентября 1992 г. создать реестры предприятий, подлежащих преобразованию в акционерные общества открытого типа в соответствии с настоящим Указом.

12. Рекомендовать органам местного самоуправления применять порядок, установленный настоящим Указом, для передачи государственного имущества в соответствии с Правилами управления акционерными обществами открытого типа в соответствии с настоящим Указом.

13. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Государственный комитет Российской Федерации по управлению государственным имуществом и Российской фонд федерального имущества.

14. Ввести настоящий Указ в действие с момента его опубликования.

Президент Российской Федерации

Б. ЕЛЬЦИН

Москва, Кремль

1 июля 1992 года

№ 721

ОТБОЙ, КУПАЙСЯ КТО МОЖЕТ

Учрежденный в 1991 году в Барнауле на Каменке-Оби, как мы сообщали («Алтайская правда» от 30.06.92 года, «Внимание: опасность!»), был объявлен зоной бактериологического бедствия. Выбросы из предприятий в соответствии с программой приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации на 1992 год предусматриваются иными способами, не связанными с продажей акций акционерных обществ открытого типа, а также предприятиями с долевым уставным капиталом предпринимателей.

Указанную работу завершили до 1 ноября 1992 года.

2. Установить, что все акции

акционерных обществ,

в том числе и пакеты

акций, переданные в

государственное управление

в соответствии с настоящим Указом, должны быть переданы в ведение соответствующих документов, в том числе и пакеты акций, переданные в соответствии с настоящим Указом.

3. Установить, что все акции

акционерных обществ, в

том числе и пакеты

акций, переданные в

государственное управление

в соответствии с настоящим Указом,

передаются в соответствии с

законодательством Российской Федерации.

4. Установить, что все акции

акционерных обществ, в

том числе и пакеты

акций, переданные в

государственное управление

в соответствии с настоящим Указом,

передаются в соответствии с

законодательством Российской Федерации.

5. Установить, что все акции

акционерных обществ, в

том числе и пакеты

акций, переданные в

государственное управление

в соответствии с настоящим Указом,

передаются в соответствии с

Спешите делать добро!

В. НАСОНОВ, председатель краевого спортивного комитета:

Что такой фонд крайне нужен — это бесспорно. Мы тут идем с небольшим опережением, не сегодня-завтра аналогичные благотворительные организации будут созданы по всему региону, а в Красноярске уже есть нечто подобное.

Первостепенная задача — хотят как-то поддержать ветеранов спорта, семью погибших спортсменов, всех тех, кто, несмотря на недуг, остается, как говорят, в спортивном строю... Кстати, уже с 1 июля фонд будет выплачивать несколько ежемесячных стипендий в размере 500 рублей, в частности, чемпиону России по тяжелой атлетике среди инвалидов барнаулцу Сергею Шипицыну, трехкратному победителю национальных соревнований среди слабовидящих спортсменов, бийскому лыжнику Николе Ильченко...

Да, поиск спонсоров — это вопрос вопросов. Находить их нелегко, и этим столкнулись уже существующие на Алтае благотворительные организации. И все же есть надежда, что в этом отношении нашему фонду помогут больше, ведь к спорту питают слабость многие из тех, кого сегодня называют «третьим составом». Известен целый ряд крупных коммерческих структур, финансирующих команды по тем или иным видам спорта. Это КЖБИ-1, «Сарпала», «Горизонт», «Алтаймрамор»...

На спонсоров надеялся, аническое обеспечение. Их расходы на эти цели исчисляются сотнями тысяч рублей. Конечно, далеко не всем фирмам по плечу такое. Но вот небольшие спонсорские взносы как раз и могли бы помочь на расчетный счет фонда. Чтоб их можно было объединить на какие-то цели, поддержание спортивной программы, скажем, на помощь инвалидам спорта...

Он штатах. Мы их разделяем, не собираемся убежден, что хотя наш фонд и краевой, создавать его филиалы в других городах Алтая пока рановато. Целесообразней обходиться

...

одним расчетным счетом, при 2-3 штатных работниках.

Зато предусмотрен ряд материальных стимулов для общественного актива, вплоть до своего рода «бронкерских» лет, кто конкретно поспособствует привлечению спонсорских средств.

Н. ЗУБОВ, директор краевого предприятия «Спортиватор»:

— На спонсоров надеялся, аническое обеспечение.

Они не плохой. Как один из соучредителей, наш коллектив ходатайствует перед головной ассоциацией предприятий при Роскомспорте об отнесении только что созданному фонду 1 процента от дохода со всех разыгрывающихся в крае центральных спортивных лотерей. Не за счет этих средств, что мы уже из года в год отчисляем краевому спортивному комитету, в дополнение к нему. Несомненно звучит 1 процент! Так ведь со всей прибыли это составляет как минимум тысяч 150...

И обязательно надо дотировать, чтобы с каждой лотерей местного значения, разыгрывающейся на любом спортивном сооружении края, пусть малая толика, да отчисляться в благотворительный фонд.

Опять-таки в первую очередь на помощь инвалидам спорта...

Да и сам фонд, считаю, может и должен стать организатором лотерей спортивными целями. А «Спортиватор» возьмет на себя их тех-

ники. Периферию взбунтовались, и в противовес центру была создана лига Азии, штаб-квартира которой по-прежнему в Барнауле. Все вошедшие в нее клубы — козырьчатые, сами зарабатывают себе на хлеб, а основным коммерческим стремятся найти спонсоров, ташкентская «Согдания»...

Без осечек преодолела всю дистанцию «Согдания». И, похоже, в чемпионате Лиги ее вряд ли кто из соперников сможет достичь. А вот за второе-третье места еще послораз «Ника» из Алма-Аты и «Коммунальщики». В домашней серии барнаульские регбисты у которых должны были выиграть — выиграли, в кому могли проиграть — проиграли. Безропотно уступили «Согдания», в через пару часов в принципиальной жесткости (даже по нормам регби) встрече со спортивными суперами из столицы Казахстана сумели добиться ничьей — 6:6. Стабильности молодому составу «Коммунальщиков» явно не достает. В этом туре алтайские спортсмены остались только четвертыми, проиграв вперед и «Согдания», и «Ника», и «Инвест». Через неделю сорокинцы встретятся вновь уже в Новокузнецке.

А. ЖАРОВ.

Спустя несколько месяцев примерно Алтай последовали Алма-Ата, Ташкент, Новокузнецк, Красноярск. Каких-то три четырех лет назад, вне всяких сомнений, центр подчинил бы себе высокоск с периферией, неудержимым моментально «перекрыл» кислород.

Тренеры из Твери рассказывали, как на своеобразную презентацию женского регби в городе они притягнули москвичек. Заранее договорились, что те сыграют именно показательный матч, чтобы заинтересовать зрителей регби.

Столичные спортсменки, тем не менее устроили побоище с новичками, вроде как знали наших.

Соревнования в регби 7x7

Соревнования в регби 7x7